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日本語

安全のために
ソニー製品は安全に充分に配慮して設計されています。しかし、製品は、まちがっ
た使いかたをすると、けがにつながることがあり、危険です。
事故を防ぐために次のことを必ずお守りください。
「安全のために」の注意事項を守る。ˎˎ
長期間安全にお使いいただくために、定期点検をすることをおすすめします。 ˎˎ
点検の内容や費用については、お買い上げ店にご相談ください。
故障したら使わずに、お買い上げ店にご相談ください。ˎˎ

警告表示の意味
この取扱説明書および製品では、次のような表示
をしています。表示の内容をよく理解してから本
文をお読みください。

この表示の注意事項を守らないと、火災やその他
の事故によりけがをしたり周辺の物品に損害
を与えたりすることがあります。

注意を促す記号

行為を禁止する記号

行為を指示する記号

下記の注意事項を守らないと、けがをしたり周辺
の物品に損害を与えたりすることがあります。

集音以外の目的に使用しない
集音以外の目的でご使用になりますと、思わぬ事故、火災やけがの原
因となることがあります。

雨のあたる場所や、油煙、湯気、湿気、ほこりの多い場所では使用しない
上記のような場所やこの取扱説明書に記されている使用条件以外の
環境に設置すると、火災や感電の原因となることがあります。

分解や改造をしない
分解や改造をすると、火災や感電、けがの原因となることがあります。
内部の点検や修理は、お買い上げ店またはソニーのサービス窓口にご
依頼ください。

運搬時には、接続ケーブルを取り外す
本機を運搬する際には、接続ケーブルを必ず取り外してください。
接続ケーブルに引っ掛かると、転倒や落下の原因となることがありま
す。 

概要
F-780は放送局／コンサートホールなどでの高品位ボーカル収音対応型の高音質
ダイナミックマイクロホンで、次のような特長を備えています。
高剛性化に徹した新開発のダイナミックユニットと筐体構造により音の濁りˎˎ
を排除。豊かでバランスのよい音質を実現しました。透明感に優れ、張りのあ
る伸びやかな音が得られます。
F-780では、軽量で高占積率が得られるCCAW（Copper Clad Aluminum ˎˎ
Wire）平角線のボイスコイルを採用。芯のある明るく澄んだ音を実現しました。
高磁束密度大容量アルニコ磁石の磁気回路と独自の音響制振技術の採用によˎˎ
り、高感度かつダイナミックなパワーを実現。さらにオフマイク時の音量変化
およびハウリングも抑制します。
堅牢なマイクホルダー付属。ˎˎ

各部の名称（図）
 マイクロホン頭部
 グリップ
 出力端子（キャノンXLR-3-12Cタイプ）

仕様
形式 ダイナミック型
出力端子 キャノンXLR-3-12Cタイプ
外形寸法 Φ51 mm×165 mm
質量 約290 g
マイクロホン本体仕上げ処理 黒つや消し塗装
付属品 マイクホルダー（取り付けネジPF1/2）（1）
 取扱説明書（1）
 保証書（1）

以下の項目はJIS C-5502-1991マイクロホン工業規格に準拠して試験したもので
す。
周波数特性 50 Hz～ 18,000 Hz
指向特性 単一指向性
出力インピーダンス 400 Ω ±20%（1 kHz）、平衝型
正面感度（偏差 ±2 dB）

開回路出力電圧 –53 dB（2.24 mV）（0 dB = 1 V/Pa,1 kHz）
実効出力レベル（推奨負荷インピーダンス3 kΩ以上）

 –55 dBm（0 dBm = 1 mW/1 Pa, 1 kHz）
風雑音 50 dB SPL以下（0 dB SPL= 2×10-5 Pa）
外部磁界の誘導雑音  5 dB SPL/1 × 10-7 T（1 mG）以下 

（0 dB SPL= 2×10-5 Pa）
許容動作温度 0 ℃～ 60 ℃
許容保存温度 –20 ℃～ +60 ℃

仕様および外観は改良のため予告なく変更することがありますが、ご了承くださ
い。

保証書とアフターサービス
保証書
この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際お買い上げ店でお
受け取りください。所定事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大切に保
存してください。保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときはˎˎ

この取扱説明書をもう一度ご覧になってお調べください。
それでも具合が悪いときはサービスヘˎˎ

お買い上げ店、または添付の「ソニーご相談窓口のご案内」にあるお近くのソニー
サービス窓口にご相談ください。
保証期間中の修理はˎˎ

保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳しくは保証書をご覧
ください。
保証期間経過後の修理はˎˎ

修理によって機能が維持できる場合は、ご要望により有料修理させていただきま
す。

English
Before operating the unit, please read this manual thoroughly and retain it for 
future reference.

For the customers in Europe
This product is intended for use in the following Electromagnetic Environments: 
E1 (residential), E2 (commercial and light industrial), E3 (urban outdoors), E4 
(controlled EMC environment, ex. TV studio).

ATTENTION
The electromagnetic fields at the specific frequencies may influence the sound 
of this unit.

Overview
The F-780 is a high-definition dynamic microphone specially designed for critical 
sound pickup in vocal applications for broadcast programs or music concerts.
This model has the following features:

The dynamic unit and capsule structure newly developed for a higher rigidity ˎˎ
eliminate external noises, offering superb and well-balanced sound quality. 
Vivid, crisp and clear sound is obtained.
The F-780 is incorporated with an edgewise winding voice coil of lightweight ˎˎ
CCAW (Copper Clad Aluminum Wire) having a high space factor, which greatly 
contributes to crisp and clear sound.
The magnet circuit which users AlNiCo for a higher flux density and large ˎˎ
capacity and the unique acoustic antivibration technology provide high 
sensitivity and dynamic power. 
They also restrain feedback and sound alteration of off-microphone sources.
Complete with a durable microphone holder.ˎˎ

Parts Identification (Fig. )
	Microphone head

	Grip

	Output connector (Cannon XLR-3-12C type)

Specifications
Type	 Dynamic microphone
Output connector	 Cannon XLR-3-12C type
Dimensions	 51 mm dia. × 165 mm (2 1/8 in. dia. × 6 1/2 in.)
Mass	 Approx. 290 g (10.2 oz)
Finish	 Mat black
Supplied accessories	 Microphone holder (PF 1/2) (1)

	 Stand adapter (PF 1/2 to NS 5/8, PF 1/2 to W 3/8) (2)
	 Operating Instructions (1)

Frequency response	 50 Hz to 18,000 Hz
Directivity	 Uni-directional
Output impedance	 400 Ω ±20% (1 kHz), balanced
Output level (deviation ±2 dB)

Open circuit voltage	 –53 dB (2.24 mV) (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Effective output level (Recommended load impedance is more than 3 kΩ.)

	 –55 dBm (0 dBm = 1 mW/1 Pa, 1 kHz)
Wind noise	 Less than 50 dB SPL (0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Induction noise from external magnetic field
	 Less than 5 dB SPL/1 × 10-7 T (1 mG) 
	 (0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Operating temperature	 0 °C to 60 °C (32 °F to 140 °F)
Storage temperature	 –20 °C to +60 °C (–4 °F to +140 °F)

Design and specifications are subject to change without notice.

For the customers in the U.S.A.
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://www.sony.com/psa/warranty 
for important information and complete terms and conditions of Sony’s limited 
warranty applicable to this product.

For the customers in Canada
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://www.sonybiz.ca/pro/lang/en/
ca/article/resources-warranty for important information and complete terms 
and conditions of Sony’s limited warranty applicable to this product.

For the customers in Europe
Sony Professional Solutions Europe - Standard Warranty and Exceptions on 
Standard Warranty.
Please visit https://pro.sony/en_GB/support-services/warranty/support-
professional-solutions-europe-standard-product-warranty for important 
information and complete terms and conditions.

For the customers in Korea
SONY LIMITED WARRANTY - Please visit http://bpeng.sony.co.kr/handler/
BPAS-Start for important information and complete terms and conditions of 
Sony’s limited warranty applicable to this product.

Français
Avant d’utiliser l’appareil, veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver 
pour future référence.

Pour les clients en Europe
Ce produit est prévu pour être utilisé dans les environnements 
électromagnétiques suivants : E1 (résidentiel), E2 (commercial et industrie légère), 
E3 (urbain extérieur) et E4 (environnement EMC contrôlé, ex. studio de télévision).

ATTENTION
Il est possible que des champs électromagnétiques à des fréquences spécifiques 
influencent le son de cet appareil.

Présentation
Le F-780 est un microphone dynamique haute définition spécialement conçu 
pour les prises de son critiques, par exemple, l’enregistrement des voix dans des 
émissions de retransmission ou des concerts.
Ce modèle dispose des caractéristiques suivantes :

L’unité dynamique et la structure de capsule nouvellement développées pour ˎˎ
augmenter la rigidité éliminent les bruits extérieurs et offrent ainsi un son 
d’une qualité superbe et bien équilibrée. Le son capté est vivant, précis et clair.
Le F-780 intègre une bobine mobile à serpentin latéral en CCAW léger (Copper ˎˎ
Clad Aluminum Wire) dont le coefficient de remplissage est élevé, ce qui 
contribue largement à la reproduction d’un son précis et clair.
Le circuit magnétique qui utilise de l’Alnico pour augmenter la densité de flux ˎˎ
et la capacité, et la technologie antivibration acoustique unique en son genre 
garantissent une haute sensibilité et une grande puissance dynamique. 
Ils limitent également la rétroaction acoustique et l’altération du son des 
sources voisines.
Un pied de microphone résistant est fourni.ˎˎ

Identification des pièces (Fig. )
	Tête de microphone
	Poignée
	Connecteur de sortie (Type Cannon XLR-3-12C)

Spécifications
Type	 Microphone dynamique
Connecteur de sortie	 Type Cannon XLR-3-12C
Dimensions	 51 mm dia. × 165 mm (2 1/8 po dia. × 6 1/2 po)
Poids	 Environ 290 g (10,2 oz)
Finition	 Noir mat
Accessoires fournis	 Support de microphone (PF 1/2) (1)

	� Adaptateur de pied (PF 1/2 à NS 5/8,  
PF 1/2 à W 3/8) (2)

	 Mode d’emploi (1)

Réponse en fréquence	 50 Hz à 18 000 Hz
Directivité	 Unidirectionnelle
Impédance de sortie	 400 Ω ±20% (1 kHz), symétrique
Niveau de sortie (déviation ±2 dB)

Tension en circuit ouvert	 –53 dB (2,24 mV) (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Niveau de sortie efficace (l’impédance de charge recommandée est 
supérieure à 3 kΩ.)

	 –55 dBm (0 dB = 1 mW/1 Pa, 1 kHz)
Bruit de vent	 Moins de 50 dB SPL (0 dBm SPL = 2 × 10-5 Pa)
Bruit d’induction issu d’un champ magnétique extérieur 
	� Moins de 5 dB SPL/1 × 10-7 T (1 mG)  

(0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Température de fonctionnement	
	 0 °C à 60 °C (32 °F à 140 °F)
Température d’entreposage	 –20 °C à +60 °C (–4 °F à +140 °F)

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Pour les clients au Canada
GARANTIE LIMITÉE DE SONY - Rendez-vous sur http://www.sonybiz.ca/
pro/lang/en/ca/article/resources-warranty pour obtenir les informations 
importantes et l’ensemble des termes et conditions de la garantie limitée de 
Sony applicable à ce produit.

DYNAMIC 
MICROPHONE
取扱説明書 Istruzioni per l’uso
Operating Instructions Manual de instrucciones
Mode d’emploi Инструкция по эксплуатации

Bedienungsanleitung Пайдалану нұсқаулары

© 1994 Sony Corporation   Printed in Korea

お買い上げいただきありがとうございます。
電気製品は、安全のための注意事項を守らないと、けがをしたり、周
辺の物品に損害を与えることがあります。

この取扱説明書には、事故を防ぐための重要な注意事項と製品の取り扱いかたを示し
てあります。この取扱説明書をよくお読みのうえ、製品を安全にお使いください。お
読みになったあとは、いつでも見られるところに必ず保管してください。
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Русский
ВНИМАНИЕ
Электромагнитные поля определенных частот могут влиять на звук данного 
аппарата.

Динамический микрофон

Сони Корпорейшн

1-7-1 Конан Минато-ку Токио,  
108-0075 Япония

Импортер на территории стран Таможенного союза
АО «Сони Электроникс», Россия, 123103, Москва, Карамышевский проезд, 6

Сделано в Корее

F-780 – это динамический микрофон высокой точности, разработанный 
специально для приема звука в сложных условиях для трансляции программ 
или музыкальных концертов.

Условия краткосрочного хранения:
Хранить в темных, сухих, чистых, вентилируемых помещениях, 
изолированными от мест хранения кислот и щелочей.
Хранить вдали от источников тепла и влаги во избежание конденсации.
– Хранить при температуре от –20 °C до +60 °C.
Срок хранения не установлен.

Транспортировать в оригинальной упаковке, во время транспортировки не 
бросать, оберегать от падений, ударов, не подвергать излишней вибрации.

Если неисправность не удается устранить следуя данной инструкции –  
обратитесь в ближайший авторизованный SONY центр по ремонту и 
обслуживанию.

Год выпуска: см. информационную табличку на изделии или упаковочной 
коробке.
Пример (2016-01): 2016: год. 01: месяц.

Реализацию осуществлять в соответствии с действующими требованиями 
законодательства. Отслужившее изделие утилизировать в соответствии с 
действующими требованиями законодательства.

Размеры			   51 мм в диаметре × 165 мм
Вес			   прибл. 290 г
Температура хранения	 от –20 °C до +60 °C

Қазақстан
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!
Белгілі бір жиіліктегі электромагниттік өрістер құрылғының дыбысына 
əсер етуі мүмкін.

Динамикалық Микрофоны

Өндіруші: 
Сони Корпорейшн

Өндіруші мекенжайы:
1-7-1 Конан Минато-ку Токио, 
108-0075 Жапония

Кеден одағы жеріндегі шетелден әкелуші
«Сони Электроникс» АҚ, Ресей, 123103, Мәскеу, Карамышевский өтпе 
көшесі, 6

Корейде Жасалған

F-780 — таратылымдық бағдарламаларға немесе музыкалық 
концерттерге арналған вокалдық қолданбаларда ерекше дыбысты беру 
үшін арнайы жасалған анықтығы жоғары динамикалық микрофон.

Пайдалану барысында сақтау талаптары:
Өнімдер қышқылдар мен сілтілерге арналған сақтау орындарынан 
оқшауланған қараңғы, құрғақ, таза, жақсы желдетілетін жерлерде 
сақталуы керек. 
Конденсацияны болдырмау үшін, ыстық және ылғал көздерінен алыс 
сақтаңыз.
– Сақтау температурасы: –20 °C – +60 °C. 
Сақтау мерзімі бекітілмеген.

Түпнұсқалық орамда тасымалдау керек, тасымалдау кезінде лақтыруға 
болмайды, құлаудан, соққылардан қорғау керек, шектен тыс дірілге 
ұшыратпау керек.

Егер осы нұсқаулыққа сүйене отырып, ақаулықты жою мүмкін болмаса, 
ең жақын заңды тіркелген SONY жөндеу және күтіп ұстау орталығына 
хабарласыңыз.

Шығарылған жылы: өнімдегі немесе картондағы атау тақтасын көріңіз.
Мысалы (2016-01): 2016: жылды көрсетеді. 01: айды көрсетеді.

Сатуды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес жүзеге асыру керек. 
Қызмет мерзімі біткен бұйымды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес 
залалсыз кәдеге асыру керек.

Өлшемдері		  51 мм диам. × 165 мм
Массасы			  шамамен 290 г
Сақтау температурасы	 –20 °C – +60 °C

Español
Antes de poner en funcionamiento la unidad, lea detenidamente este manual y 
consérvelo para referencias futuras.

Para los clientes de Europa
Este producto ha sido diseñado para utilizarse en los entornos electromagnéticos 
siguientes: E1 (zona residencial), E2 (zona comercial e industrial ligera), E3 
(exteriores urbanos) y E4 (entorno con EMC controlada, p. ej., estudio de 
televisión).

ATENCIÓN
Los campos electromagnéticos de determinadas frecuencias pueden influir 
sobre el sonido de esta unidad.

Introducción
El F-780 es un micrófono dinámico de alta definición especialmente diseñado 
para la captación de sonido crítico en aplicaciones vocales para programas de 
transmisión o conciertos de música.
Este modelo posee las siguientes características:

La unidad dinámica y la estructura de la cápsula recientemente desarrolladas ˎˎ
para una mayor rigidez eliminan los ruidos externos, ofreciendo una calidad 
de sonido excelente y bien equilibrada. Se obtiene un sonido vívido, nítido y 
claro.
El F-780 está incorporado con una bobina de voz sinuosa de CCAW (alambre ˎˎ
de aluminio revestido de cobre) que tiene un alto factor espacial, lo que 
contribuye en gran medida a un sonido nítido y claro.
El circuito magnético, que utiliza AlNiCo para obtener una mayor densidad ˎˎ
de flujo y gran capacidad, y la exclusiva tecnología acústica antivibración 
proporcionan una alta sensibilidad y potencia dinámica. 
También restringen la retroalimentación y la alteración del sonido de las 
fuentes externas del micrófono.
Completo con un duradero soporte de micrófono.ˎˎ

Identificación de las piezas (Fig. )
	Cabeza del micrófono
	Mango
	Conector de salida (tipo Cannon XLR-3-12C)

Especificaciones
Tipo	 Micrófono dinámico
Conector de salida	 Cannon tipo XLR-3-12C
Dimensiones	 51 mm de diámetro × 165 mm
Peso	 Aprox. 290 g
Acabado	 Negro mate
Accesorios suministrados	 Soporte para micrófono (PF 1/2) (1)

	� Adaptador de soporte (PF 1/2 a NS 5/8,  
PF 1/2 a W 3/8) (2)

	 Instrucciones de funcionamiento (1)

Respuesta de frecuencia	 50 Hz a 18.000 Hz
Directividad	 Unidireccional
Impedancia de salida	 400 Ω ±20% (1 kHz), balanceada
Nivel de salida (desviación ±2 dB)

Voltaje de circuito abierto	 –53 dB (2,24 mV) (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Nivel de salida efectiva (la impedancia de carga recomendada es superior a 3 kΩ)
	 –55 dBm (0 dBm = 1 mW/1 Pa, 1 kHz)

Ruido del viento	� SPL de menos de 50 dB (SPL de 0 dB = 2 × 10-5 Pa)
Ruido de inducción del campo magnético externo
	� SPL de menos de 5 dB/1 × 10-7 T (1 mG)  

(SPL 0 dB = 2 × 10-5 Pa)
Temperatura de funcionamiento	
	 De 0 °C a 60 °C
Temperatura de almacenamiento	
	 De –20 °C a +60 °C

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso

Italiano
Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare l’unità, e conservarlo 
per riferimenti futuri.

Per i clienti in Europa
Questo prodotto è destinato all’uso nei seguenti ambienti elettromagnetici: 
E1 (residenziali), E2 (commerciali e industriali leggeri), E3 (esterni urbani) e E4 
(ambienti EMC controllati, ad esempio studi televisivi).

ATTENZIONE
I campi elettromagnetici di particolari frequenze potrebbero interferire con 
l’audio di questa unità.

Descrizione generale
Il modello F-780 è un microfono dinamico ad alta definizione specificatamente 
progettato per l’acquisizione di suono in applicazioni vocali di elevata criticità, 
quali trasmissioni broadcast e concerti musicali.
Questo modello offre le seguenti caratteristiche:

L’unità dinamica e la struttura della capsula di nuova concezione offrono una ˎˎ
superiore rigidità per eliminare il rumore esterno e garantire una qualità del 
suono superba e ben bilanciata. Suono nitido, chiaro e brillante.
Il microfono F-780 è dotato di una bobina vocale leggera e compatta ad ˎˎ
avvolgimento in piano con conduttore in alluminio ramato (CCAW) a sezione 
rettangolare, che contribuisce notevolmente all’ottenimento di un suono 
nitido e chiaro.
Il circuito magnetico, realizzato in AlNiCo per una maggiore densità di flusso ˎˎ
e grande capacità, insieme all’esclusiva tecnologia acustica anti-vibrazioni 
consentono di ottenere un’elevata sensibilità e una grande potenza dinamica. 
Contribuiscono inoltre a limitare feedback e alterazioni del suono provenienti 
da sorgenti fuori microfono.
Fornito completo di robusto portamicrofono.ˎˎ

Identificazione dei componenti (Fig. )
	Testa del microfono
	Impugnatura
	Connettore di uscita (Cannon tipo XLR-3-12C)

Caratteristiche tecniche
Tipo	 Microfono dinamico
Connettore di uscita	 Tipo Cannon XLR-3-12C
Dimensioni	 51 mm (dia.) × 165 mm
Peso	 Circa 290 g
Finitura	 Nero opaco
Accessori in dotazione	 Portamicrofono (PF 1/2) (1)

	� Adattatore per asta (da PF 1/2 a NS 5/8,  
da PF 1/2 a W 3/8) (2)

	 Istruzioni per l’uso (1)

Risposta di frequenza	 Da 50 Hz a 18.000 Hz
Direttività	 Unidirezionale
Impedenza di uscita	 400 Ω ±20% (1 kHz), bilanciato
Livello di uscita (scostamento ±2 dB)

Tensione circuito aperto	 –53 dB (2,24 mV) (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Livello utile di uscita (impedenza di carico raccomandata superiore a 3 kΩ)
	 –55 dBm (0 dBm = 1 mW/1 Pa, 1 kHz)

Rumore del vento	 Inferiore a 50 dB SPL (0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Rumore indotto da campo magnetico esterno
	� Inferiore a 5 dB SPL/1 × 10-7 T (1 mG)  

(0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Temperatura di funzionamento 	Da 0 °C a 60 °C
Temperatura di conservazione	 Da –20 °C a +60 °C

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.
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Deutsch
Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Benutzung des Geräts sorgfältig durch 
und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Für Kunden in Europa
Für die folgenden elektromagnetischen Umgebungen: E1 (Wohnbereich), 
E2 (kommerzieller und in beschränktem Maße industrieller Bereich), E3 
(Stadtbereich im Freien) und E4 (kontrollierter EMV-Bereich, z.B. Fernsehstudio).

ACHTUNG
Die elektromagnetischen Felder bei den speziellen Frequenzen können den Ton 
dieses Geräts beeinflussen.

Kurzbeschreibung
Das F-780 ist ein hochwertiges dynamisches Mikrofon, das speziell zum 
Aufnehmen von Vokalstimmen im Rundfunkbereich, bei Musikkonzerten usw. 
ausgelegt ist.
Hier die wichtigsten Merkmale dieses Modells:

Neuentwickelte Mikrofonkapselstruktur hoher Festigkeit eliminiert externe ˎˎ
Störgeräusche und gewährleistet einen lebendigen, transparenten Klang 
hoher Ausgewogenheit.
Das F-780 besitzt eine kreuzweise gewickelte Spule aus leichtem ˎˎ
kupferbeschichteten Aluminiumdraht (CCAW, Copper Clad Aluminum 
Wire) und hohem Füllfaktor, die entscheidend zu einer natürlichen, klaren 
Klangreproduktion beiträgt.
Dank eines Magnetkreises aus AlNiCo, das eine höhere Magnetflussdichte ˎˎ
besitzt und hohe Kapazität ermöglicht, zeichnet sich das Mikrofon durch hohe 
Empfindlichkeit und großen Dynamikbereich aus. 
Zudem werden durch eine spezielle vibrationsdämpfende Bauweise 
Rückkopplungsneigungen durch Störschall gering gehalten.
Im Lieferumfang ist ein stabiler Mikrofonhalter enthalten.ˎˎ

Beschreibung der Teile  (Abb. )
	Mikrofonmodul
	Griff
	Ausgangsanschluss (Typ Cannon XLR-3-12C)

Technische Daten
Typ	 dynamisches Mikrofon
Ausgangsanschluss	 Cannon XLR-3-12C
Abmessungen	 Ø 51 mm × 165 mm
Gewicht	 ca. 290 g
Oberfläche	 mattschwarz
Mitgeliefertes Zubehör	 Mikrofonhalter (PF1/2) (1)

	� Ständeradapter (PF 1/2 auf NS 5/8,  
PF 1/2 auf W 3/8) (2)

	 Bedienungsanleitung (1)

Übertragungsbereich	 50 Hz bis 18.000 Hz
Richtcharakteristik	 Niere
Ausgangsimpedanz	 400 Ω ±20% (1 kHz), symmetrisch
Ausgangspegel (±2 dB)

Leerlaufspannung	 –53 dB (2,24 mV) (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Effektiver Ausgangspegel (empfohlene Lastimpedanz: über 3 kΩ)

	 –55 dBm (0 dBm = 1 mW/1 Pa, 1 kHz)
Windgeräusche	 weniger als 50 dB SPL (0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Induktionsgeräusche von externem Magnetfeld
	� weniger als 5 dB SPL/1 × 10-7 T (1 mG)  

(0 dB SPL = 2 × 10-5 Pa)
Betriebstemperatur	 0 °C bis 60 °C
Lagertemperatur	 –20 °C bis +60 °C

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten.


